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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA QUATORZE DE
JULHO DO ANO DOIS MIL E VINTE E CINCO

No dia quatorze do mês de julho do ano dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, no Plenário da Câmara
Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência
do Vereador Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza, foi constatada a presença dos
seguintes vereadores(as): Abilio Junior Vaneli, Adriana Nabhan, Armindo Batista dos Santos Filho, Jefferson
Aislan Silva, Johnny Guerra Gai, Lucimeire Elias da Silva Ramos Barbosa, Luiz Eduardo dos Santos, Maria De
Lourdes da Silva, Marcos Ferreira Vaz, Mauricio Helpis de Oliveira, Simone Gomes do Nascimento e William
Mendes da Rocha Meira. Após composição da Mesa, o  Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária,
convidou todos para entoar o Hino do Estado. Antes de iniciar o expediente. Ato continuo passou para o
PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: Foi apreciada ata
da Sessão Ordinária do dia oito de julho de dois mil e vinte e cinco após colocada para discussão foi aprovada
por aclamação; 2ª PARTE – EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 1) Foram diversos
expedientes recebidos do Poder Executivo; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: Foram lidas várias correspondências recebidas e expedidas, as quais foram despachadas à
Secretaria Legislativa, para disponibilização de cópias aos interessados e arquivo. 4ª PARTE - LEITURA DAS
MATÉRIAS APRESENTADAS  PELOS  VEREADORES: 01) Projeto de Lei nº 39/2025 de autoria do Vereador
Maurício Helpis que "Dispõe sobre a criação da Semana Municipal de Conscientização, Proteção e Promoção do
Bem-Estar Animal no Município de Coxim/MS, e estabelece diretrizes permanentes para o controle populacional
de animais, prevenção e combate aos maus-tratos, promoção da saúde animal, incentivo à adoção responsável,
estabelecimento de parcerias intermunicipais e outras providências relacionadas à proteção e cuidado com
animais domésticos e em situação de vulnerabilidade"; 03) Requerimentos de moção nº 98/2025 de autoria da
Verª. Lourdes da Silva. 04) Requerimento de moção nº 99/2025 de autoria do Ver. William Meira. 05)
Requerimento de moção nº 100/2025 de autoria do Ver. Marcinho Souza. 06) Requerimentos de moção nº
101/2025 de autoria do Ver. Luiz Eduardo. 07) Requerimento de Moção nº 102/2025 de autoria do Ver.
Jefferson Aislan. 08) Indicações nº 239, 240, 241 e 242/2025 de autoria dos Vereadores Johnny Guerra Gai,
Adriana Nabhan e Simone Gomes. 5ª PARTE – APRESENTAÇÃO  VERBAL  DE  INDICAÇÕES E
REQUERIMENTOS: Ver. Jefferson Aislan: 1) Solicita ao prefeito municipal  Edilson Magro, a senhora Fernanda
Berigo, secretária  municipal de saúde e ao diretor do  Hospital Regional Álvaro Fontoura que seja colocado,
dentro da possibilidade e legalidade,  bancos na área externa do ambulatório do Hospital Regional Álvaro
Fontoura deste município. 2)  Solicito a secretária de educação Sra. Marly Nogueira informações sobre a não
liberação do parquinho da escola William Tavares de  Oliveira no distrito de Silviolândia. 3) Solicita ao secretário
de obras que seja realizada a manutenção na estrada  rural da comunidade do cearense.  Verª. Lucia da AAVC:
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1) Solicita ao secretário de obras Ivaldo Lopes  para que, urgentemente, faça o  tapa buraco em frente a loja
Utilíssima. 2) Solicita ao senhor Celso Espírito Santo para que estude a possibilidade de colocar luminárias na
estrada que vai até o Cristo. (Ver. William Meira e Abilio Vaneli somaram na indicação). Ver. Batista Pescador: 1)
Solicita a secretária de educação Marly  Nogueira para que coloquem cortina nos ônibus que fazem a linha no
Pantanal: Fazenda Lambari e Fazenda Santa Neide. Verª. Simone Gomes: 1) Solicita a secretaria de gestão
informações quanto a folha de pagamento, dos devidos atrasos, o que não foi descontado e também sobre a
folha complementar, ou seja, nós  gostaríamos de saber o que não  foi descontado o servidor, de encargos,
também viesse oficializado sobre a folha complementar. 2) Solicita a secretaria de obras operação tapa buracos
em frente ao Ministério Público.  Ver. Abilio Vaneli: 1) Solicita a mesa diretora da Câmara Municipal  de Coxim,
tendo em vista a implantação do novo sistema de protocolo legislativo, solicito  que seja oficializada a empresa
para  adequar e atualizar o sistema  possibilitando a subida de todas as  indicações e projetos de leis deste
parlamentar e dos demais desta casa ao sistema. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA: Ato contínuo,
de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Marquinhos Vaz, Maurício Helpis, Simone
Gomes, William Meira, Lourdes da Silva, Adriana Nabhan, Batista pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra
Gai, Abilio Vaneli, Lucia da AAVC, Luiz Eduardo e Marcinho Souza. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao
Plenário as seguintes matérias: 01) Projeto de Lei nº 11/2025 de autoria da Verª. Lourdes da Silva que “Institui
a Semana de Conscientização contra os Males do Câncer de Colo de Útero no Município de Coxim, a ser
realizada anualmente na semana do dia 8 de março.” Projeto de Lei nº 22/2025 de autoria do Poder Executivo
que "Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da lei orçamentária do exercício de 2026 e dá outras
providências." Projeto de Lei nº 24/2025 de autoria dos Ver. William Meira e Abilio Vaneli que “Dispõe sobre a
criação da Carteira de Identificação da Pessoa com Fibromialgia (CIPF) no Município de Coxim-MS e dá outras
providências.” Projeto de Lei nº 30/2025 de autoria da Verª. Simone Gomes que “Autoriza, no âmbito do
Município de Coxim-MS, o Programa Municipal de Capacitação de toda a Comunidade Escolar para Atendimento
de Estudantes com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e dá outras providências.” Projeto de Lei nº 38/2025
de autoria do Poder Executivo que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal - REFIS 2025 no Município de
Coxim e dá outras providências." Projeto de Resolução nº 3/2025 de autoria da Verª Adriana Nabhan que
“Altera a nomenclatura da Comissão de Defesa da Mulher, Criança, Adolescente, Idoso e Portadores de
Deficiência, para Comissão de Defesa da Mulher, Criança, Adolescente, Idoso e Pessoas com Deficiência, no
âmbito da Câmara Municipal de Coxim-MS.” Após discussão projetos aprovados por unanimidade. 02)
Requerimentos de moção nº 98/2025 de autoria da Verª. Lourdes da Silva que “Requer Moção de
Congratulação as Recepcionistas do Hospital Regional de Coxim-MS pelo relevantes serviço prestado à saúde
pública, e a população coxinense.” 04) Requerimento de moção nº 99/2025 de autoria do Ver. William Meira
que “Requer Moção de Pesar ao Senhor Socorro da Silva Paulino.”  05) Requerimento de moção nº 100/2025
de autoria do Ver. Marcinho Souza que “Requer moção de pesar aos amigos e familiares do Sr. Marcos Roberto
Ribeiro.” 06) Requerimentos de moção nº 101/2025 de autoria do Ver. Luiz Eduardo que “Requer Moção de
Congratulação à equipe organizadora do 5ª Coxim HardEnduro”, os vereadores Marcinho Souza, Maurício Helpis
e Lucia da AAVC somaram nessa indicação . 07) Requerimento de Moção nº 102/2025 de autoria do Ver.
Jefferson Aislan que "Requer moção de pesar aos familiares de Ilton Furtado Mendonça." Requerimentos
aprovados por unanimidade.

Justificativa

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Os vereadores Luiz Eduardo e Marcinho Souza inscritos para palavra livre fizerem
convites para eventos da cidade de Coxim. Ato contínuo, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-
os para a próxima Sessão Extraordinária prevista para o dia 16 de julho e declarou encerrada a presente reunião.
Eu, Vereador Marcinho Souza, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma
regimental.
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